

«ЗАТВЕРДЖУЮ»:
В.о.ректора Одеської національної музичної академії
імені А.В. Нежданової

Олена ХІЛЬ



ПЛАН
роботи Вченої ради
Одеської національної музичної академії імені А.В. Нежданової
на I семестр 2024 - 2025н.р.

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1	Затвердження плану роботи Вченої ради на I семестр 2024 – 2025н.р.	Серпень	Демидова В.Г., вчений секретар
2	Про підсумки роботи приймальної комісії й результати набору студентів усіх форм навчання		Базан О.Ю., відповідальний секретар
3	Про початок 2024-2025н.р. Особливості організації освітнього процесу в умовах воєнного часу		Оганезова – Григоренко О.В., проректор
4	Затвердження робочих навчальних планів		Оганезова – Григоренко О.В., проректор
5	Затвердження Норм часу для планування навчальної, наукової, методичної та творчої роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників ОНМА імені А.В.Нежданової		Оганезова – Григоренко О.В., проректор
6	Техніка безпеки учасників освітнього процесу		Слава О.П., проректор
7	Поточні питання		
1	Про підготовку до акредитації	Вересень	Оганезова – Григоренко О.В., проректор
2	Затвердження плану творчої роботи кафедр та творчих колективів		Завідувачі кафедр
3	План науково – методичних заходів на I семестр 2024 – 2025н.р.		Самойленко О.І., проректор
4	Звіт про роботу навчального відділу		Мельник Н.І., керівник
5	Поточні питання		

<p>1</p> <p>2</p> <p>3</p> <p>4</p> <p>5</p> <p>6</p>	<p>Звіт наукових та творчих керівників дисертаційних досліджень за 2023-2024н.р.</p> <p>Затвердження голів атестаційних комісій</p> <p>Про організацію внутрішнього контролю</p> <p>Про навчання та перебування іноземних студентів у ОНМА імені А.В.Нежданової</p> <p>Про роботу органів студентського самоврядування</p> <p>Поточні питання</p>	<p>Жовтень</p>	<p>Наукові та творчі керівники</p> <p>Оганезова – Григоренко О.В., проректор</p> <p>Хіль О.М., в. о. ректора</p> <p>Юріна О.О., начальник з РІС</p> <p>Володько О.О., голова ради студентського самоврядування;</p> <p>Куплевич К.В., голова профспілки студентів</p>
<p>1</p> <p>2</p> <p>3</p> <p>4</p> <p>5</p> <p>6</p> <p>7</p>	<p>Про стан підготовки до атестаційних екзаменів</p> <p>Звіт про роботу відділу кадрів за 2024р.</p> <p>Звіт про роботу бібліотеки за 2024р.</p> <p>Звіт оперної студії за 2024р.</p> <p>Звіти про роботу навчальних лабораторій за 2024р.: історії музики; студії звукозапису; фольклору та етнографії; лабораторії з міжнародного співробітництва; школи-студії педагогічної практики; технічних способів навчання</p> <p>Про зміни та доповнення до нормативно-правових актів академії щодо організації освітнього процесу</p> <p>Про стан організаційної роботи із запобігання корупційним та пов'язаними із корупцією правопорушенням</p>	<p>Листопад</p>	<p>Декани факультетів</p> <p>Мельникова Г.М., завідувач</p> <p>Картузова Н.І., завідувач</p> <p>Ревенко В.О., директор</p> <p>Завідувачі: Стрильчук О.С., Семенов Ю.Є., Надкерничний М.Р., Таранець С.А., Попель Н.О., Громченко Н.Е., Семенюк Д.М.</p> <p>Оганезова – Григоренко О.В., проректор</p> <p>Лісова О.Г.</p>

1	Звіт з навчальної та науково-педагогічної роботи за 2024р.	Грудень №1	Оганезова – Григоренко О.В., проректор Самойленко О.І., проректор Черняєва І. А., проректор Базан О.Ю., проректор Слава О.П., проректор Оганезова – Григоренко О.В., проректор
2	Звіт з наукової роботи за 2024р.		
3	Звіт з науково-педагогічної, організаційно-виховної роботи та міжнародних зв'язків за 2024р.		
4	Звіт з науково-педагогічної та інформаційно-інноваційної діяльності за 2024р.		
5	Звіт з роботи адміністративно-господарчої частини за 2024р.		
6	Про підготовку до акредитації		
7	Поточні питання		
1	Звіт бухгалтерії за 2024р.	Грудень №2	Кучеренко Т.О., головний бухгалтер Хіль О.М., в. о. ректора
2	Звіт про виконання плану роботи ОНМА імені А.В. Нежданової за 2024р.		
3	Поточні питання.		
1	Звіти про результати зимової екзаменаційної сесії та звіти голів атестаційних комісій	Січень	Декани факультетів, завідувачі кафедр Завідувачі кафедр та керівники творчих колективів
2	Звіти про виконання творчих планів кафедр та творчих колективів за I семестр 2024 – 2025 н. р.		
3	Поточні питання		



Вчений секретар
Віола ДЕМИДОВА